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Αγιασμός έναρξης νέου σχολικού έτους στον 
Ιερό Ναό Αγίου Θωμά στο Τσέρι Χιλ της Νέας 
Ιερσέης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο περικαλλής ναός του Αγίου Θωμά στο Τσέρι Χιλ της Νέας 
Ιερσέης το απόγευμα της Πέμπτης 7ης Σεπτεμβρίου 2023 
έλαμπε από τα λαμπερά πρόσωπα των μαθητών και των 
μαθητριών του Ελληνικού Απογευματινού Σχολείου, των 
εκπαιδευτικών και των γονέων τους που προσήλθαν για τον 
καθιερωμένο αγιασμό.
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Πρόκειται για μια παράδοση με την οποία ξεκινάει το σχολικό έτος. Τον αγιασμό 
τέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης, Αρχιμανδρίτης 
Χριστοφόρος Οικονομίδης, ο οποίος μετέφερε τις ευλογίες του Μητροπολίτη κ. 
Απόστολου και ευχήθηκε επιτυχίες στο νέο σχολικό έτος.

Ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης, Αρχιμανδρίτης Χριστοφόρος 
Οικονομίδης, σε μια αναμνηστική φωτογραφία με τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς. 

Φωτογραφία: http://www.photobystellios.com/

Αμέσως μετά οι μαθητές και οι γονείς μετέβησαν στο εκπαιδευτικό κέντρο 
«Μπαλής» και εισήλθαν στις αίθουσες διδασκαλίες. Οι δασκάλες τους ενημέρωσαν 
για το σχολικό πρόγραμμα και τις εξωσχολικές δράσεις του σχολικού έτους 2023 – 
2024. Το Σχολείο του Αγίου Θωμά είναι ένα από τα πιο προηγμένα σχολεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης και παρέχει την δυνατότητα σε 110 περίπου 
μαθητές και μαθήτριες δεύτερης, τρίτης και τέταρτης γενιάς να μετάσχουν της 
ελληνικής παιδείας και να γαλουχηθούν με τα νάματα της πίστεώς μας.
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Ο Σύλλογος Γονέων και Δασκάλων προσέφερε παγωτά στους μαθητές του Αγίου Θωμά στο Τσέρι 
Χιλ της Νέας Ιερσέης. Φωτογραφία: http://www.photobystellios.com/

Ο Σύλλογος Γονέων και Δασκάλων, ο οποίος επιβλέπει και μεριμνεί για τα πάντα 
είχε καλέσει και τον «Mr Softee», ο οποίος τράταρε όλους τους μαθητές και τους 
γονείς.

Τα μαθήματα ξεκινούν κανονικά από την Δευτέρα 11η Σεπτεμβρίου 2023.



Ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως της Νέας Ιερσέης, π. Χριστοφόρος Οικονομίδης, ενώ 
τελεί τον αγιασμό του νέου σχολικού έτους. Φωτογραφία: http://www.photobystellios.com/
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